
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXXI. évfolyam 8. szám  Augusztus 
 
 
 
 
 
 
Vasárnap hajnalban, mikor elcsöndesült a focipálya 
VÁRKONYI TIBI és kitartó csapatának dala után, mikor 
közösen elénekeltük, hogy miért is vannak a jóbarátok, mikor 
túl voltunk már megannyi zenei stíluson, kívánságon, a nagy 
csöndben, máris felidéztük az elmúlt két nap eseményeit. Újra 
dúdoltuk MARÓT VIKI ÉS A NOVA KULTÚR ZENEKAR 
népszerű dalait, roptuk a táncot a Csokoládéra, vágyakoztunk 
egy igazi rock and rollerre… 
Irigykedve gondoltunk SZANDI lendületére, jókedvére, amint 
álomból a valóságba csöppentünk, házibuliban érezhettük 
magunk, de egy jó rockzenére is tombolhattunk. 
Felidéztük a GENERÁCIÓK együttes, az ízig-vérig röszkei 
csapat Koncz Zsuzsa és más ismert előadók dalait, doboltunk a 
lábunkkal a kellemes dallamokra, együtt énekeltük az ismert 
dalszövegeket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Visszagondoltunk a délután megható eseményére, hogy 
KOZMÁNÉ VASTAG JUDIT 43 év csodás pedagógusi pálya 
után Itt hagyott egy dallamot nekünk, mindannyiunknak. 
Határtalan szeretettel gondolva a 43 év minden tanítványára, 
összes emlékére, minden közös élményére. 
A szép köszöntés és zenei produkciók mellett ott kavargott 
még a fejünkben a nap minden fontos eseménye.  
 

(folyt. a 3. oldalon) 

Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar 

SZANDI koncert 

GENERÁCIÓK 

Gratulálunk Kozmáné Vastag Juditnak! 
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Kozmáné Vastag Judit méltatása 

Készül a vadas káposzta Napfény Nyugdíjas Klub 

Röszkei „Gazda Asszonyok” 

CSIBIKÁK 

VI. Meghívásos Baráti Fogathajtó Rendezvény 

Horgosiak 
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A nagyon látványos FOGATOS FELVONULÁS Röszke 
utcáin, a BMW AUTÓK FELVONULÁSA és kiállítása, 
csupa csoda járgánnyal, a VI. Meghívásos Baráti 
FOGATHAJTÓ RENDEZVÉNY, gyönyörű lovakkal, 
fogatokkal, ügyes hajtókkal, kiket Polgármester asszony 
néhány jó szóval indított útnak a pályabejárásra, majd a 
megmérettetésre. Minden résztvevőnek emléklappal és 
éremmel köszönték meg a fogathajtáson való részvételt. 
A boldog gyermekarcokat, akik pillangóvá, tigrissé 
változtak az ARCFESTŐK nyomán, az UGRÁLÓ-
VÁRAK, NÉPI JÁTÉKOK adta lehetőségeket, amire 
már mióta vártak a gyerekek, hogy pont egy ilyen 
csúszdán csúszhassanak, ami minden eddiginél szebb, 
jobb és hatalmasabb… Így érzett a kisfiú, aki az 
ugrálóvár kutyáit megidéző zokniban kezdte meg a 
végtelennek tűnő játékot.  
A bandákba verődött fiatalok jókedvét, hangulatos 
jelenlétét a programokon. A fűben bukfencező ovisok 
hatalmas kacaját. 
És hogy is felejthettük volna el hajnalra annak a sok jó 
TÖLTÖTT KÁPOSZTÁNAK az ízét, ami a 16 
bográcsban rotyogott. A 16 főzőcsapat végtelen jókedvét, 
egymás szavába vágva mesélt remek sztoriját. A 
pálinkakóstolók lehetőségét, a KOSAVA ZENEKAR 
egész teret betöltő muzsikáját. Volt ott aztán 
hagyományos, csirkés, vadas, még gombaszószos szárma 
is. Egy azonban közös volt az iszonyú, de már 
hagyományosnak mondható hőségben is: jóízűen 
fogyasztották a társaságok az általuk megálmodott és 
elkészített eledelt. Ebéd után egészséges izgalommal 
várva a Frank Sándor vezette zsűri döntését, idén melyik 
is lesz a verseny legfinomabb töltött káposztája. 
 

Péntek éjjel a káposztafőzők gondolata már a másnapi 
főzésen járt, mikor mi javában video discoztunk az akkor 
már jó levegőn. DJ SINDEL minden zenét felvonultatott, 
amire csak gondolni tudtunk.  

Mikor már azt hittük, senki nem akarja újra hallani, hogy 
Ki ez a lány, akkor a fiatalok csapata még mindig visítva 
szaladt a tánctérre, ők még nem unták ezt sem. 
NÓTÁR MARY már visszatérő vendégként az idén is 
hatalmas sikert aratott. Szállt a csók-csók, puszi-puszi a 
színpadról, ahogyan énekelte is, buli van, jó a zene, jó a 
társaság. Tényleg nagy buli volt! 
Mary előtt MÁRIÓ hozta el nekünk harmonikás dalainak 
legjavát. Könnyed szórakozás volt mindenkinek. Együtt 
énekeltünk a szerelemről, bánatról, örömről. 
POSTÁS JÓZSI alapozta meg az esti mulatást. Mivel 
mással, mint igazi postás táskával hozta a levelet, 
levélben érkeztek mulatós dalai. 
XXXI. Falunapunkat mi mással is kezdhettük volna, mint 
a NÉPEK TÁNCAI, NEMZETKÖZI NÉPTÁNC 
TALÁLKOZÓVAL, amin nagy örömünkre a francia 
Izartxo Néptánc Együttes és a német Stoabacher Néptánc 
Együttes és Ifjúsági Zenekara mellett felléptek a 
Tiszavirág Néptáncegyesület röszkei tánccsoportjai is. 
Láthattuk a legkisebb, még óvodás gyerekeket a 
Kerceréce csoportban gyermekjátékokat, a nagyobb 
Csöpörkéseket kalocsait, a Recke csoportot dél-alföldit 
táncolni, Varga Réka lelkes, közönségbarát konferá-
lásával. 
Minden Falunap szól a közösségekről, a jó hangulatról, a 
készülődésről, arról, hogy együtt legyünk, hogy együtt 
adjunk valamit másoknak… Ennek gyönyörű példája 
volt a Néptánc találkozót megnyitó sárközi karikázó, 
amit a néptáncot szerető röszkei anyukák és lányaik adtak 
elő. Nagy örömmel néztük őket, reméljük, hagyományt 
teremtenek, találkozunk jövőre is.  
 

Így éltem át újra a FALUNAPOT, a mi napunkat, ott, a 
nagy csöndben, mikor elhalkult minden… 
 
 

Bodor Mónika 

 
 
 

 
 
  
 
  

 
 
 

XXVI. Nemzetközi Töltött Káposzta-főző Verseny  
 
 

I. helyezett: Napfény Nyugdíjas Klub, Mórahalom  
II. helyezett: Röszkei Földtulajdonosok Vadásztársasága (főszakács: László Gábor) 
III. helyezett: CSIBIKÁK (Csiszár Katalin és családja Röszkéről) 
 

Legújszerűbb ízlésvilágú töltött káposzta díja: Mátrai Betyárok és Fehér Cselédek (Nagy Lászlóék Istenmezejéről) 
Legtradicionálisabb káposzta díja: Vass Ilona, Horgos 
Legimpozánsabban dekorált káposzta díja: Röszkei "Gazda Asszonyok" (Vasné Zsanett és csapata) 
Frank Sándor, a zsűri elnökének különdíjasa: Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
 
 
 
 

VI. Meghívásos Baráti Fogathajtó Rendezvény 
 

 

Egyes fogathajtás: I. Frank Tamás (Ruzsa), II. Hauman János (Szeged), III. Ocskó Elek (Bordány) 
Kettes fogathajtás: I. Dudás Ervin (Csólyospálos), II. Vas Róbert (Röszke), III. Tombácz Zoltán (Röszke) 
Pónifogat hajtás: I. Makra Ernő (Zákányszék), II. Frank Szilveszter (Ruzsa) 
Lovaskocsi hajtás: I. Bozó Tibor (Domaszék), II. Molnár László (Domaszék), III. Lippai Norbert (Domaszék) 
Legfiatalabb hajtó különdíja: Tombácz Martin (Röszke) 
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Röszke Község Önkormányzata ezúton is köszöni a programok megszervezésében, 
lebonyolításában, előkészítésében mindazok segítségét, akik hozzájárultak, hogy a XXXI. 
Röszkei Falunapokon gondtalanul szórakozhasson, kikapcsolódhasson a falu apraja-nagyja!  

 

Köszönet a fellépőknek, oktatóknak, művészeti vezetőknek, akik zenés-táncos, kulturális produkcióikkal 
szórakoztatták a nézőket. Köszönjük a töltött káposzta-főző versenyünk zsűritagjainak, hogy kóstálták, pontozták, 
véleményezték az ételeket. 
 

Hálás köszönetünket fejezzük ki a Suttogó hasábjain azon cégeknek, vállalkozóknak, szervezeteknek, akik a 
falunapok programsorozatát támogatták: Csehó Tibor vállalkozó, Csonka Imre, Csonka Norbert, Csóré Zoltán, 
Deszk Község Önkormányzata, Domaszék Község Önkormányzata, Forráskút Község Önkormányzata, Generációk 
Együttes, Holecska Norbert, Kalmár Zoltán fuvarozó, Mórahalom Város Önkormányzata, Röszkei Polgárőr 
Egyesület, Röszkei Rendőrőrs munkatársai, Ruzsa Község Önkormányzata, Szabó István, Unilever Magyarország 
Kft., Üllés Nagyközség Önkormányzata, Vas Róbert és családja   
 

Fogathajtó rendezvény támogatói: Hauman János (Szeged), Horváth József és családja (Röszke), Ördögh István és 
családja (Röszke), Ördögh László és családja (Domaszék), Röszkei Gazdakör, Tombácz Vince és családja (Röszke), 
Tombácz Zoltán és családja (Röszke), Vas Róbert és családja (Röszke) 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022.07.27-ei üléséről: 
 

Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításával az egyéb bevételek, illetve bevételi 
többletek rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is.  
A módosítással az önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási főösszege 231.600.090 Ft-tal került megemelésre. 
 

A kormányzati funkciók változtatása miatt Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X. 29.) önkormányzati rendeletének módosítását jóváhagyta a testület. 
 

A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 9/2015. (V. 28.) önkormányzati 
rendelet módosítására is sor került. A megváltozott makrogazdasági körülmények következtében az élelmiszerárak 
és a bérköltségek az elmúlt időszakban drasztikusan megemelkedtek, így szükségessé vált a térítési díjak emelése. 
 

A képviselő-testület a röszkei civil szervezetek, önszerveződő közösségek 2021. évi tevékenységéről szóló 
tájékoztatóit elfogadta és köszönetét fejezte ki az elvégzett munkáért. 
 

A testület határozatával megállapította a 2022. szeptember 1-jétől alkalmazandó étkezési nyersanyag-normákat, 
térítési díjakat és eladási árakat. 
 

Röszke Község Önkormányzata Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hozott az indítható óvodai, illetve 
bölcsődei csoportok számáról és az óvodai csoportok vonatkozásában a 25 fős maximális csoportlétszám legfeljebb 
húsz százalékkal történő átlépéséről a 2022/2023-as nevelési évben. 
 

A testület a Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás 2021. évi beszámolóját elfogadta. 
 

Döntés született a környezet állapotáról szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 

A képviselő-testület határozatával elfogadta a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2021. évi 
beszámolóját. 
 

A testület jóváhagyta a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde, valamint a Röszkei Polgármesteri 
Hivatal alapító okiratainak módosítását. 
 

A képviselő-testület a 1128 hrsz.ú önkormányzati tulajdonú ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződést határozatával 
jóváhagyta. 
 

A testület döntést hozott a 2022. évi éves szolgáltatási terv jóváhagyásáról. 
 

A Szeged-Szabadka vasútvonal fejlesztése elnevezésű projekt 13 db önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant érint, 
így szükséges a Magyar Állam részéről ezen ingatlanok meghatározott területrészeinek tulajdonba vétele. A 
képviselő-testület a 13 db ingatlan vonatkozásában a kisajátítást helyettesítő adásvételi szerződés megkötése 
érdekében tett vételi ajánlatokat elfogadta. 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 
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Ünnepeltünk, együtt lehettünk, JÓ VOLT RÖSZKEIENEK LENNI a falunk legnagyobb ünnepén! 
 
Ebben az évben újra teljes programmal rendezhettük meg 
közösségünk legnagyobb ünnepét, ahol fiatal és idős, 
barátok és családok, vendégek és röszkeiek együtt 
szórakozhattak és ünnepelhettek! Tartalmas programokkal 
töltöttük meg a színpadot és a sportpályát, így a nagy 
meleg ellenére is szép számmal látogattak ki a röszkeiek és 
a máshonnan érkező vendégek mind a két napon 
ünnepelni! S, hogy mit ünneplünk? Magunkat, az itt élőket, 
a röszkeieket, hiszen mindennapi életünkben egyre 
kevesebb az okunk az ünnepre! Az életünk most egyáltalán 
nem kiszámítható, a családjainknak, önkormányza-
tunknak, közösségeinknek sok-sok nehézséggel kell 
megbirkóznunk nap, mint nap! Ezért is kiemelten fontos a 
közös ünneplés, az egymás felé fordulás és a felszabadult 
szórakozás lehetőségét megajánlani az itt élőknek, 
tiszteletünk és megbecsülésünk kifejezéseként. 
 

Nem panaszkodhatunk az idei falunapunkra, hiszen két év 
kihagyás után újra rotyogtak a bográcsokban a töltött 
káposzták, de főtt itt birkapörkölt, sült a hal, és még 
számtalan étel készült a baráti társaságoknak és 
családoknak! Nagy elismerés és köszönet minden főző 
csapatnak, fogathajtónak, lónak és gazdájának, hiszen a 
hőség elviseléséhez minden praktikát be kellett vetni! 
 

A programokat és az arról szóló beszámolót olvashatják 
Bodor Mónika tollából az újságunkban, ő mindenütt 
igyekezett ott lenni, no, meg Szécsi Andi kolléganőnk is, 
aki igencsak sűrűn csattogtatta a fényképezőgépét, 
megörökítve a szép pillanatokat! 
Szép két napot, ünneplést, szórakozást, koncerteket és 
néptáncot, bulikat és nagy közös énekléseket tudhatunk 
magunk mögött! Csak remélni tudjuk mi szervezők, 
segítők, rendezők, hogy jól szórakoztak mindazok, akik 
ebben az évben is kilátogattak Röszke ünnepére. 
Az, hogy egy hét alatt felépül a pályán a sátorváros, hogy 
kész a színpad, a nagy sátor, a kiszolgáló helyiségek és 
minden, ami a vendégek kényelmét szolgálja, sok jó 
ember, jó kolléga és segítő közös összefogásának a szép 
példája és eredménye! Egy héttel a program előtt és egy 
hétig utána rengeteg kétkezi munka, jóakarat és 
segítőkészség visz előre bennünket, s mi tagadás, bizony, 
nagyon elfáradunk! 
Csak remélni tudom, hogy a segítők, közreműködők felé 
irányuló köszönetem és elismerésem mellett, akiknek 
rendezzük, és akikért fáradunk évről-évre, értékelik a 
munkánkat, szeretik a rendezvényt, és felszabadultan 
szórakoztak 2022-ben is a Röszkei Falunapokon!  
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

_______________________________________________________________________________________________ 
 

TISZTELT RÖSZKEI LAKOSOK! 
 
A 044/2 hrsz.-ú, a röszkei szennyvíztisztító telep melletti mezőgazdasági út burkolat-
felújítása és stabilizált földút kialakítása munkálatai, hosszú évek várakozása után végre 
megkezdődnek.  
 
 

Értesítjük Önöket, hogy a földútról nyíló ingatlanokat és földterületeket a munkák ideje alatt 
ezen az úton nem tudják megközelíteni! Kérjük, az építési napokon a külterületi mellékutak 
valamelyikén kerülővel közlekedjenek! 
  
 

A felújítással érintett útszakasz aszfaltozása előreláthatólag (időjárási és a válság 
körülményektől függően) 2022. 09. 01. és 2022. 09. 12. közötti napokon zajlik. 

 
Vasárnapi pihenőnapokon munkavégzés nem történik, korlátozások ezeken a napokon nem lesznek! 

 
Az aszfaltozási munkák és a stabilizált földút kialakításának végzése közben  

7:00 és 17:00 óra között teljes pályás útzárra kell számítani! 
 

Építésvezető: Pap-Szigeti Gábor. Kérjük Önöket, hogy csak halaszthatatlan esetekben keressék (+36 30 6 457 458). 
Felhívjuk a figyelmüket az óvatos és körültekintő közlekedés fontosságára.  
 

Megértésüket előre is köszönjük, hiszen ÖNÖKNEK, ÖNÖKÉRT építjük! 
 

Beruházó: Röszke Község Önkormányzata 
Kivitelező: ÚT-ÉP-KER 97 KFT. 1077 Budapest, Izabella u. 27/A.  
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A 2022/2023. tanév küszöbén 
A nyári szünet a végéhez köze-
ledik, a diákjaink izgatottan és 
remélhetőleg lelkesen, kipihenve 
várják a becsengetést. Nemsokára 
ismét zajos lesz iskolánk vala-
mennyi osztályterme és mindenki 
elfoglalhatja a kedvenc padját, 
melyben 183 napot fog eltölteni.  
Ideje megosztanom a 2022/2023. 
tanév kezdésével kapcsolatos 
fontos információkat:  
• A tanévnyitó ünnepély időpontja: 
2022. augusztus 31. (szerda), 17:00 
óra. Helyszín az iskola sport-
csarnoka.  
• A tanév 2022. szeptember 1-jén 
(csütörtökön) indul. Gyülekező 
7:30-kor az iskola udvarán.  
• A tankönyvosztás az elmúlt évek 
gyakorlatának megfelelően szep-
tember első hetében kerül 
lebonyolításra az osztályfőnökök 
segítségével. 
 • A javítóvizsgák időpontja 2022. 
augusztus 25-26. (csütörtök-
péntek) 8:00 óra. Az időpontokról 
az érintettek postai úton is 
értesítést kaptak.  
Az iskola ismét tisztán, fertőt-
lenítve várja kis lakóit. Mi, 
pedagógusok új ötletekkel ter-
vezzük az előttünk álló tanévet és 
bízunk benne, hogy a kötelező 
tanórai foglalkozások mellett sok 
szép, színes, közösen megélt 
iskolán kívüli programok várnak 
ránk. Mindnyájunknak – pedagó-
gusoknak, diákoknak, szülőknek 
egyaránt – nagy szükségünk van 
biztatásra, buzdításra, hogy legyen 
bennünk elég erő és akarat a 
mindenkori újrakezdéshez és a 
mindennapok-hoz. Gyurcsó István 
Biztató című versével köszöntöm 
kollégáimat, diákjainkat és 
szüleiket. 
 

Legyen bár dolgunk ezernyi, 
hozzá örömünk szemernyi, 
ne féljünk soha szeretni, 
tudjunk őszintén nevetni. 
Múljanak évek rakásra, 

ne múljon egy sem bukásra, 
ébredjünk fényre, sugárra, 
mindig és holnap utánra. 

 

Szécsényi Marianna 
intézményvezető 

 

A hatodikos osztálykirándulás 
 
Az osztálykirándulás nagyon jó volt. Az egyik nap biciklivel mentünk Mórahalomra 
fagyizni és pizzázni. Egy kicsit nehézkesen indultunk el az iskolából, mert volt olyan, 
aki lemaradt és olyan is volt, aki legelöl volt és nagyon lassan ment, de utána 
mindenki tudta tartani a tempót. Az út felénél megálltunk csemegézni a 
Bivalyrezervátumnál. Az osztályból ketten hoztak fényképezőgépet, mellyel nagyon 
jó képeket készítettek. Ahogy megérkeztünk Mórahalomra, fagyiztunk, majd utána 
pizzáztunk. Hazafelé megálltunk megint a Bivalyrezervátumnál és megkerestük a 
Mórahalmi Geoládát. Úton hazafelé az osztály fele lemaradt, de utána ismét mindenki 
felzárkózott. Ez volt az első nap. 

   
A másik nap nem tettünk meg ekkora túrát, csak a röszkei focipályára mentünk ki. 
Kifejezetten érdekes volt az erdőben a számháború, az osztályt két csapatra osztottuk, 
és így játszottuk le az első menetet. Külön izgalmas volt, hogy Anna néni tárgyakat 
rejtett el az erdőben, és ezeket is keresgélnünk kellett a ,,csata" közben. Ez után 
kijöttünk az erdőből, és pihentünk. A második ,,háború” az 5. osztály ellen volt, ami 
szintén elég izgalmasra sikerült. A 3. menetet megint csak osztályon belül játszottuk 
le. Összeségében a nap nagyon jó és fárasztó volt. Ráadásul nem csak mi, de a 
kullancsok is nagyon élvezték a napot, csak ők rajtunk tették ezt és egyáltalán nem a 
mi örömünkre. 

Kis Csanád és Tóth Tamás 6.o. 

Sulitábor 2022. 
Idén 40 diákunk vett részt a színesebbnél színesebb tábori foglalkozásokon. 
Az első napon a község különböző helyszínein szervezett játékos vetélkedőn 
csapatokba osztva összemérhettük tudásunkat, még aranycikesz-röptetésben is. 
Jutalmul cukorkák után nyomozhattunk, melyet a csapattagok igazságosan 
felosztottak maguk között. A sportcsarnokban lehetett a legnagyobbakat játszani, 
mert itt kevésbé volt hőség és teljesen új játékokat ki lehetett találni a már megszokott 
tornaszerekből. A második napot a Szegedi Vadasparkban töltöttük. Azt hittük, talán 
meg is unjuk a végére, de nem így történt! Annyi látni és felfedezni való volt 
körülöttünk, hogy játszóterezésre alig maradt idő a végén. 

            
A harmadik napon végre előkerült a rengeteg gyapjú, amiről már hallottuk, hogy 

nekünk sok van. Ebből aztán szebbnél-szebb nemezelt virágok, labdák és egyéb 
művek készültek. Akinek pedig ez túl nedves elfoglaltság volt, az logikai játékokkal 
játszott vagy más kézműves tevékenységekben vett részt. A nemezelés szüneteiben 
került ránk csodálatos csillámtetoválás és gyönyörű arcfestés is. A templomtorony 
felfedezésére is ezen a napon nyílt lehetőség! Később az informatika terem mélyén 
találtunk egy kis lehűlésre, és szigorúan tanári felügyelettel kipróbálhattunk pár 
izgalmas és nekünk való játékot. A legjobban mégis mindenki a Grimm-Busz társulat 
színházi produkcióját várta, ahol megtudhattuk, hogy hogyan lett Röfiből Rettenetes 
Röfi. A negyedik nap az elmaradhatatlan mórahalmi strandolásé volt. Csapatokba 
osztva mindenki ott pancsolhatott, ahol éppen kedve szottyant. Nem is kellett este 
senkit sem ringatni! Az utolsó napon egy fergeteges táborzáró vetélkedőn vettünk 
részt. Mosolyban, jókedvben és játékban ezen a napon sem volt hiány! 
Köszönjük mindenkinek a segítségét, munkáját, aki hozzájárult a tábor 
szervezéséhez, megvalósításához, valamint az Alapítvány a Röszkei Gyermekekért 
alapítvány támogatását, mellyel még színesebbé varázsolhattuk a programokat. 
A táborban készült fotók megtekinthetők a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
Facebook oldalán! 
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NAPTÁRUNK: 

• augusztus 31.: Nevelés nélküli munkanap. 
• augusztus 31.: Óvodai búcsúzás - 16 órától, az 

iskolai tanévnyitó előtt, elbúcsúzunk az iskolába 
induló gyermekeinktől. Innen a röszkei tanulók 
átballagnak a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az 
iskolai évnyitó ünnepségre. Erre az ünnepi alkalomra 
várjuk azokat az iskolába induló gyerekeket is, akik 
más településre mennek iskolába. 

• első óvodai, bölcsődei napunk, a tanév kezdete: 
szeptember 1., csütörtök. Kérjük, aki nem jön az 
intézménybe még ezen a két napon (csütörtök és 
péntek), jelezze telefonon! 
 

Jó pihenést, kellemes készülődést kívánunk az augusztus 
végi napokra, találkozunk az új tanévben! 
 

Szekeresné Makra Katinka 
intézményvezető 

 
GYERMEK HORGÁSZVERSENY 

 
Kedves horgász és horgászatot kedvelő Gyerekek! 

Kedves Szülők! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 
Egyesület (R.S.T.E.) gyermek horgászversenyt 

rendez 2022. 09. 03-án (szombat)  
általános iskolás korú gyermekek részére 

 
Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 
 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny 
költségeit az egyesület biztosítja. A kísérők részére 
térítés ellenében a VIVA PIZZÉRIA tud biztosítani 
pizza ebédet és italt. 
Program: 
7.00 Gyülekező VIVA Pizzéria (Fő u. 163.) 
7.15 Sorsolás, virsli reggeli 
8.30 Horgászverseny 
11:30 Mérlegelés a horgászhelyen 
12:30  Eredményhirdetés, pizza ebéd 

 

Horgászni 1 db úszós készséggel, 
1 horoggal lehet! 
 

Nevezéseket legkésőbb 2022. 09. 02. 
11:00-ig. kérjük a „Macsek” Kisállat-
eledel és horgászboltban leadni.  
Tel.: 06-30-5792616 
Érdeklődni a 06-70-3139920 telefonon Magyari 
László verseny főrendezőnél lehet. 
Díjazás: 10 éves kor alatti, valamint 11-15 éves kor 
közötti kategóriában. 

 
 

Minden versenyen résztvevő 
gyermeknek és kísérőjének jó 
szórakozást, kikapcsolódást 

kívánunk! 
 
 

A felnőtt horgászokat tájékoztatjuk,  
hogy a verseny idejére a verseny helyszínén horgászati 

tilalom lesz érvényben! 

 
 

NEHÉZSÉGEK A BAJNOKI RAJT ELŐTT 
 
Edzőmeccs nélkül rögtön egy tétmérkőzéssel tesztelt a Csongrád-Csanád megyei III. osztályú labdarúgó-bajnokság rajta 
előtt a Röszke SK labdarúgócsapata. A főpróba az eredmény szempontjából nem sikerült jól, hiszen a megyei II. osztályú 
Ásotthalom a magyar kupa megyei selejtezőjében 4–1-re nyert Röszkén, de a találkozó bizonyos szakaszaiban jól és 
szépen játszott a hazai csapat. 
 

Július közepén kezdte el a felkészülést a Röszke SK a következő szezonra, amelyben továbbra is a Csongrád-Csanád 
megyei III. osztályban szerepel. 
 

– Bőven van hiányérzetem, és sok olyan dolog befolyásolta a munkát az elmúlt hetekben, például nyaralás, munka, 
sérülés, kirándulás, amely hátráltatta a folyamatos felkészülést, az edzések létszámát.  

(folyt. a köv. oldalon) 

 
 
 
 

GYÁLAI HOLT TISZA  
PARTVÉDLMI TÁJÉKOZTATÓ 

 
A partvédelem építéséhez szükséges növényzetirtási 
munkákat a jövő héten megkezdjük. A holtágba 
behajló és kidőlt fák lesznek eltávolítva, illetve az 
iszaptér helyén a lágyszárú növényzet kerül 
lezúzásra. A fakivágási munkákat főként vízről 
tervezzük elvégezni, az 5+950-6+400 cskm (úszó 
utca) szelvények között a nád zúzását part felől 
végezzük. Az építése várhatóan augusztus végén, 
illetve szeptember elején kezdődik a Röszkei 
átjárótól indulva a facölöpös partvédelemmel. 
 
 

Üdvözlettel: 
Kóra Attila 
építésvezető 

Békés Drén Kft. 
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Ez mindig így volt, de úgy érzem, ez a mostani felkészülés még inkább alulmúlta a várakozásaimat. Ennek függvényében 
edzőmérkőzéseket sem tudtunk lekötni, a legelső meccsünk rögtön az Ásotthalom elleni kupatalálkozó volt, amelyen 
viszont kellemesen csalódtam a csapatban mind játékban, mind hozzáállásban – nyilatkozta az együttes játékosa, egyben 
vezetőedzője, Papdi Csaba. 
 

A Röszke SK kerete egyelőre hiányosságokat mutat. 
 

– Két távozónk volt: Szilágyi Ádám elment Ásotthalomra, illetve Szekeres Ádám a Szeged-Csanád GA U19-es 
együttesébe igazolt. Érkezőnk egyelőre nincs, viszont több komoly sérültünk is akad: Fodor Tibor újra hosszú időre 
kidőlt, Marancsik Attila szintén kiesett, Császár Norbert térdműtét után a rehabilitációt végzi. Van egy-két kérdőjeles 
játékos, akiket szívesen látnék a csapatban, ám a leigazolásuk csak rajtuk múlik – mondta Papdi Csaba. 
 

A bajnokságot a Sándorfalva II. elleni meccsel kezdte a Röszke SK, amelyet lapzártánk után rendeztek. A következő 
fordulóban augusztus 28-án 17.30-kor Földeákon lép pályára a csapat. 
 

– A bajnokságban ugyanazt a teljesítményt várom, mint az Ásotthalom ellen, a hozzáálláson lehetne javítani. A szurkolók 
töretlen és pozitív támogatásával még jobb eredményt lehetne elérni, mint az elmúlt két szezon bronzérme, de ehhez 
edzeni kell. Ahhoz, hogy minél feljebb végezzünk, együtt, közösen kell gondolkodnunk, dolgoznunk, és akkor elérhető 
egy nagyobb cél is – tette hozzá végül Papdi Csaba. 
 
_______________________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

 
Nem kezdhetem írásomat minden hónapban a már- már 
elviselhetetlenül megváltozott időjárással, de az tény, 
hogy az augusztus 6-án megtartott falunap és a 
Nemzetközi Töltött Káposzta-főző Verseny az idei nyár 
egyik legforróbb napjára esett. A vadászok a szokásos 
módon vettek részt a főzőversenyen, ahol László Gabi II. 
díjat ért el. Töltött káposztájának különlegességét az adta, 
hogy egy egész füstölt csülök is bekerült a bográcsba. 
Büszkén gratulálunk az előkelő helyezéshez.  
A hónap elején jelentősebb mennyiségű eső öntözte a 
röszkei földeket, de ezt a későn jött csapadékot a kukorica 
és a napraforgó már nem tudta hasznosítani. Az őzek 
násza szinte észrevétlenül zajlott, mert a hőség negatívan 
befolyásolta a bakok aktivitását. Az augusztus 15-én 
kezdődő vadkacsa vadászat már nem számít különleges 
vadászélménynek, inkább az idősebb vadászok 
emlékeiben és vadásztörténeteiben szerepel. Azt a 
látványt, amit a napokban a kiszáradt Nagysziksós 
nyújtott, az elmúlt 40 évben még soha nem tapasztaltam. 
Afrikában láttam ilyen kiszáradt tómedret, ahol csak az 
iszapba száradt lábnyomok tanúskodtak arról, hogy ott 
korábban állatok éltek. Csak reménykedni tudunk abban, 
hogy ésszerű beavatkozással a Nagyszíksós újra vonzó, 
látványos Bivalyrezervátum lesz, állatokkal, vízi 
madarakkal.  
Meg kell említeni azt a csodálatosan megrendezett 
örömteli eseményt, amit a vadásztársaság egyetlen 
"Dianájának" házasságkötése jelentett, ahol a meghívott 
vendégeknek felejthetetlen élményben volt részük. Niki 
ezután büszkén viseli majd a Tombáczné Mezősi 
Nikoletta nevet. Boldog közös életet kívánunk nekik!  
Sajnos, idén is csak képzeletben tudtunk eljutni 
gyerekkorom csodálatos színhelyére, a Szíkhátra, amit 
korábban évente bejártunk. Képzeletbeli barangolásom 

során "találkozom" az ismerős fákkal, bokrokkal, 
csatornákkal, tocsogókkal, zsombékokkal, az évszázados 
nyúlváltókkal, a hajdani szíkfű foltokkal. Ezek mind 
kétségbeesetten kérdezgetik tőlem: mi lesz itt, mi lesz 
velünk? A választ nem tudom, de úgy gondolom, hogy az 
a folyamat, ami ilyen halottá, élhetetlenné tette ezt a tájat, 
úgy 20 évvel ezelőtt kezdődött. A megindult 
klímaváltozás mellett a durva emberi beavatkozás: az 
iparszerű libatenyésztés, amely a többezres számban 
jelenlévő háziludak lármás gágogásával zavarta meg az itt 
élő állatok nyugalmát, megszokott életét. A 
magasfeszültségű vezeték megépítése sok- sok vízi madár 
pusztulását okozta. Elapadt a Zsoldos tanya bővizű artézi 
kútja ,amely egész évben a lapos, zsombékos láprétet meg 
a csatornákat feltöltötte vízzel és eljutott a Kurcába. 
Eltűntek a juhnyájak, és a gulya, amik legelésükkel 
életben tartották a gyepet, életteret biztosítva ezzel a 
fűben fészkelő madaraknak. A régen élettel teli tanyák 
elnéptelenedtek, mára összeomlottak, a tanyatelkeket 
áthatolhatatlan bozót nőtte be. Még él a 70 évvel ezelőtt 
is meglévő vadrózsa, és a néhai halastó gátja mellé ültetett 
néhány tamariska bokor. Ezek is csak az életért küzdve, 
sóhajtva kérdeznek, de sajnos tudom, hogy soha nem tér 
vissza az a gazdag élet, ami régen ezt a tájat jellemezte. 
Halvány reményem csupán, hogy valaha a Tiltó gátján 
ülve hallom még az unka békák hangját, és a mezei 
pacsirta énekét, aminek ég felé törő röptét követve, --nem 
csupán a Nap fényétől-- könny szökik a szemembe.  
 
Reményik Sándor: Pacsirta /részlet/  
 
"Ez a csattogó, büszke szárnyverés,  
Ez a szárnyaló, friss emelkedés,  
Ez a szent mámor, mely nem ismer gátat,  
S hirdeti magát a széles világnak."  
 

Karikó József  
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ÚJ - Vállalkozások regionális munkaerő támogatása 

 
Tízezer álláskereső elhelyezkedését támogathatja a kormány a vidéki régiókban az augusztus 15-től induló 
Vállalkozások regionális munkaerő támogatása programban - közölte a Technológiai és Ipari Minisztérium (TIM). 
A közlemény szerint a programban a cégek az újonnan felvett, vidéken regisztrált álláskeresők után legfeljebb havi 150 
ezer forint vissza nem térítendő bérköltség támogatásra pályázhatnak - jelentette be Kutnyánszky Zsolt. A Technológiai 
és Ipari Minisztérium iparért és munkaerőpiacért felelős államtitkára elmondta, a legfeljebb fél éven át biztosított állami 
hozzájárulás célzottan ösztönzi a nehezebb foglalkoztatási helyzetűek - például pályakezdők, alacsony iskolai 
végzettségűek vagy kisgyermeket nevelők - munkába állását. 
Az új program Budapesten és Pest megyén kívül az ország minden részében, az összes vidéki régióban elérhető lesz a 
hónap közepétől. A támogatás célcsoportjába tartozik, aki még nem töltötte be a 25. életévét, 25-30 év közötti 
pályakezdő, 50 év feletti, legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, legalább 6 hónapja regisztrált 
álláskereső. De hasonlóképpen támogatható az is, aki legfeljebb 30 napja lépett ki a közfoglalkoztatásból, megváltozott 
munkaképességű, kisgyermeket nevel, ápolási díjban részesül, vagy a hamarosan megjelenő felhívásban felsorolt vidéki 
kistelepülések valamelyikének lakosa - írták. 
A támogatás mértéke a fenti csoportok legalább egyikébe besorolható álláskereső foglalkoztatása esetén a foglalkoztatót 
terhelő bruttó bér és ténylegesen átutalt szociális hozzájárulási adó fele. Ha az újonnan felvett munkatárs több felsorolt 
kritériumnak is megfelel, a vállalkozás a bruttó bér és szocho 75 százalékáig igényelhet támogatást. A munkaadó teljes, 
napi 8 órás munkaidő esetén egy álláskereső után legfeljebb havi 150 ezer forint bértámogatást kaphat legfeljebb hat 
hónapon át. A részletes dokumentációt augusztus 15-én teszik közzé a www.munka.hu oldalon - áll a közleményben. 
A vidéken napokon belül megnyíló lehetőség akár tízezer fő munkába állását segítheti. A közép-magyarországi régióban 
pedig változatlanul fut a Vállalkozások munkaerő támogatása program. A közel két éve indult kormányzati 
kezdeményezésnek köszönhetően eddig országszerte közel 50 ezer álláskereső helyezkedett el összesen mintegy 32 
milliárd forint támogatással. 

Forrás: MTI 
Déli Napfény LEADER Egyesület 

 

 
 

KÖZÉRDEKŰ  
TELEFONSZÁMOK 

 

Rendőrség: 107, Tűzoltók: 105,  
Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Polgárőrség: 273-389, 30/621-6248 
Határrendészet: 62/541-706;  
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin háziorvos  
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Becsei Roland fogorvos 
273-344, 30/723-0305 
Védőnő: 573-822 
Szociális Szolg. Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 

Központi orvosi ügyelet: 433-104,  
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvos: Dr. Kovács Tibor  
30/96-53-114, állatorvosi ügyelet: 
minden pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Közösségi színtér és Könyvtár:  
573-780, 06-21-200-17-93 
Százholdas Pagony Óvoda és  
Zsebibaba Bölcsőde: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház/falugazdász: 573-870 
Napközis konyha: 70/43-79-826 
Plébánia: 30/510-64-69 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

MVM Áramszolgáltató: 62/565-780 
MVM Gázszolgáltató hibabejelentő:  
06-1/474-9999, 20/474-9999,  
30/474-9999, 70/474-9999 
Alföldvíz ügyfélszolg.: 06-80/922-334 
Szennyvíz-és víz hibabejelentő:  
06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 62/777-177 
Hulladékudvar nyitva tartása:  
hétfő, péntek és szombat: 8-16.20;  
kedd, csütörtök: 10-18.20,  
ebédszünet: 12-12.20 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika: 20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346,  
Szekeres Péter hivatásos vadász 
(vadőr): 30/744-3302 

 
 
 
  

SÜRGŐSEN ELADÓ HINTÓ! 
Érdeklődni: 20/386-8480 

Röszke 
Kisszéksósi  
tanya 3 ha 
területtel  
ELADÓ! 

 

30/ 224-71-19 
 

KEDVES RÉGI ÉS ÚJ 
VÁSÁRLÓIM! 

 

Évelő levendula + szárított levendula  
kis és nagy mennyiségben kapható,  

továbbá évelő fűszernövények:  
zsálya, rozmaring, lestyán, kakukkfű,  

borsika fű, rebarbara, snidling, curry fű, 
majoránna, oregánó, bíbor kasvirág. 

 

Röszke, Szegfű u. 28.,  
Tel.: 06-20/516-9792 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 
62/273-343, 30/62-16-012 

 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

a Szöghy Temetkezés 
megnyitotta új kirendeltségét a 

  

Jázmin Virágműhelyben 
 

teljes körű ügyintézéssel 
Röszke, Fő utca 121. 

Tel.: 06 30/955-7556 (0-24) 
Fodor Gyöngyi: 06 20/372-3980 

 

www.szogitemetkezes.hu 
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MEGGYŐZÉS 

 
E havi feladványunkban 
Joseph Joubert szellemes 
megállapítása rejtőzködik 

 
Az előző rejtvény  
helyes megfejtése: 

Az öregségben az a legjobb, 
hogy már nem akarsz 
senkinek megfelelni. 

 
Szerencsés olvasónk  

a Forró Fogadó 
felajánlásának nyertese: 

 

SZÉCSI JÓZSEF 
(Rendelő u.) 

 

Nyereményével kapcsolatban 
Forró Csabát keresse:  

62/273-245 vagy  
30/928-9544 számon. 

 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 

Testületének lapja, 
Szerkesztőség: 6758 Röszke, 
Fő u. 84., Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: 
Borbásné Márki Márta. 

Nyomda:  
S-PAW Bt. 6794 Üllés, 

Mező Imre u. 7. Megjelenik 
havonta 1300 példányban.  

Röszke Község 
Önkormányzata és a Röszkei 
Kaláka Egyesület nem vállal 

felelősséget a hirdetések 
tartalmáért, illetve azok 

valódiságáért.  
 

Az őszre tervezett BŐRGYÓGYÁSZATI VIZSGÁLATON 
való részvételi szándékot augusztus 31-ig lehet  

jelezni a Röszkei Teleházban! (62/573-870) 
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PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA, 6758 RÖSZKE, FŐ U. 89. Tel.: 62/273-260; +36-30-510-6469 
WEB: www.roszkeplebania.hu, E-MAIL: roszkeplebania@citromail.hu 
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden és pénteken 9-11.00 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 17 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 17 óra: rózsafüzér-imádság, szerda, 17 óra: 
szentmise, csütörtök, 17 óra: igeliturgia és katekézis, péntek, 17 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás, 
szombat, 17 óra: rózsafüzér-imádság, vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 óra: szentmise 

 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

KERESZTELÉS:  
2022. július 10.: Varga Léna,  
Varga László és Börcsök Márta Anna gyermeke 
2022. július 17.: Rácz Milán,  
Rácz Gábor és Laudisz Anita gyermeke 
2022. július 31.: Lévai Lara Hanna,  
Lévai István és Szécsi Zsanett gyermeke 
2022. július 31.: Fazekas Benedek,  
Fazekas Tibor és Deák Erika gyermeke 

 
TEMETÉS:  
2022. július 12.: Heidrich Györgyi  
(†2022. július 2., életének 57. évében) 
2022. július 18.: Nagy Sándor Károlyné Juhász Ilona 
(†2022. július 10., életének 77. évében) 
2022. július 22.: Tukacs Lajos  
(†2022. július 13., életének 97. évében) 
2022. július 27.: Csehó Józsefné Tombácz Rozália 
(†2022. július 2., életének 84. évében) 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 
Szeptember 11-én, vasárnap 17 órai kezdettel 
szabadtéri zarándok-misét tartunk a KALMÁR-
KERESZTNÉL (Röszke II. kerület 129., Belső-Feketeszél, 
a régi népiskola mellett). Sok szeretettel várjuk rá a 
kedves híveket és érdeklődőket!  
 

Szeptember 26-án, hétfőn 17.00 órától Szent Vencel 
tiszteletére szentmisével, borszenteléssel, majd közös 
vacsorával egybekötött vetítéses élménybeszámolót 
tartunk az augusztusi zarándokutunkról a templomban 
és a Kartal-házban. Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk, csak kérjük, a részvételi szándékot 
(vacsorarendelés végett) jelezzék a plébániahivatalban 
vagy a sekrestyében szeptember 20-ig! 
 
 
 

HITOKTATÁS 
 

Iskolai hittan: 
Mint kötelezően választható hit-és erkölcstan: az általános 
iskola minden osztálya részére heti 1 + 1 óra; első óra a 
röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában órarendi keretek 
között, második óra fakultatív jelleggel interaktív 
foglalkozásként; 
Az alsós évfolyamoknál a szentségfelvételre az alábbiak 
szerint lehet jelentkezni: 
▪ 3. osztály végén: részesülés a bűnbocsánat 

szentségében (első gyónás) 
▪ 4. osztály végén: részesülés az Eucharisztia 

szentségében (elsőáldozás) 

A 2022/23-as tanévben azok a tanulók lehetnek a húsvéti 
ünnepkörben első gyónók (leghamarabb 3. osztályban) és 
elsőáldozók (leghamarabb 4. osztályban), akik ebben a 
tanévben hittanoktatásban vesznek részt (heti 2 órában!), 
és havonta legalább egy szentmisén jelen vannak, amit 
miseigazolványukkal tudnak igazolni. 
Azok a 8. osztályos tanulók, akik bérmálkozni 
szeretnének, szintén heti két hittanórán kell, hogy részt 
vegyenek! 
Minden más esetben a korábbi egyházközségi hitoktatási 
szabályozás feltételei érvényesek. 
 
 

Fakultatív hittanos foglalkozások  
Akik órarendi keretek között etika-oktatásban vesznek 
részt, a fakultatív hittanos foglalkozásokba délután 
bekapcsolódhatnak! Azok is bekapcsolódhatnak a jelzett 
foglalkozásokba, akik nem a röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskolában tanulják a hit- és erkölcstant. 
A TABU Café péntekenként 18 órától várja a fiatalokat 
régi helyszínén, a kávézóban (volt káplán-lakás) és a 
Kartal-házban kötetlen, saját szervezésű programokra és 
beszélgetésekre.  
 

A HITTANOKTATÁSSAL KAPCSOLATBAN ÉRDEKLŐDNI 
LEHET A HITTANÁROKNÁL SZEMÉLYESEN VAGY 

TELEFONON: Kiss Gábor – 20/4005869;  
Szalainé Milasin Katalin – 20/8280470. 

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
RöKSZÍ napközi tábor 2022. július 11-15. 

 
Július 15-én véget ért táborunk. 20 gyermekkel kalandokkal teli izgalmas hetet tudhatunk a hátunk mögött.  
Biciklivel eltekertünk a mórahalmi Bivalyrezervátumhoz, ahol egy 3 km-es túrát tettünk a Bölömbika tanösvényen. 
Hazafelé bringázva megálltunk a röszkei Kerékpáros Pihenőhelynél, ahol kipróbáltuk a pihenőhely összes játékát.  
Másnap Ópusztaszerre utaztunk, ahol a Csillagösvény labirintusában néha elveszve, de azért végül sikeresen véve az 
akadályokat kijutottunk, hogy élvezzük a park által nyújtotta szabadidős lehetőségeket. Trambulinoztunk, népi játékokat 
próbáltunk ki és a 8 m magas Turul fészekből élveztük a kilátást.  

(folyt. a köv. oldalon) 
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Szerdán a röszkei Közösségi Színtér nagytermében és főleg a mellette lévő kis játszótéren töltöttük a megérdemelt 
pihenésünket. Csütörtökön újra útnak indultunk és a Sziki Strandfürdőn élvezve a vizet pancsoltunk, fürödtünk, 

csúszdáztunk egész nap. Pénteken a tábor záró napján a 
nagy játszótér játékait és területét vettük birtokba.  
Mi nagyon jól éreztük magunkat és bízunk abban, hogy 
minden részvevő élményekkel gazdagodva tért haza.  
 

A tábor nem jöhetett volna létre, ha sok számunkra is 
nagyon kedves ember nem támogatja a programjaink 
létrejöttét. Szeretnénk megköszönni Röszke Község 
Önkormányzatának, Liszkai Tamás plébános úrnak, Kiss 
Gábor tanár úrnak, Sebestyén Zoltánnak és családjának és 
végül, de nem utolsó sorban a röszkei ebédlőben dolgozó 
szakácsoknak és aranykezű segítőiknek, hogy 
segítségükkel egy fantasztikus hetet tudtunk varázsolni a 20 
táborozó gyermek számára. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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MULASSUNK EGYÜTT! 
 

NEMZETKÖZI NÉPTÁNC TALÁLKOZÓ 


